
Álgebra Lineal II Examen Parcial

Formas bilineales y formas cuadráticas. (45 minutos) 25 de febrero de 2015

1.– En IR3 se considera la forma cuadrática dada por:

w(x, y, z) = ax2 + y2 + 4xy + 2axz.

(i) Clasificarla en función de a indicando además en cada caso su rango y signatura.

(ii) Para a = 0 hallar los vectores autoconjugados, expresándolos si es posible como unión de dos planos.

(5 puntos)

2.– Analizar razonadamente la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

(i) Si w es una forma cuadrática en IR2 de rango 1 entonces no puede ser indefinida.

(ii) Si A ∈M3×3(IR) es una matriz asociada a una forma cuadrática w y verifica a11 = 1, a22 = 1 y a33 = 0
entonces w es semidefinida positiva.

(iii) Si A ∈ M3×3(IR) es una matriz asociada a una forma cuadrática w y verifica a11 = 1, a22 = 1 y
a33 = −1 entonces w es indefinida.

(iv)
(

1 2
2 0

)
y

(
3 6
6 5

)
pueden ser matrices asociadas a una misma forma cuadrática respecto a diferentes

bases.

(v) Si A ∈ M2015×2015(IR) es la matriz asociada a una forma cuadrática semidefinida negativa, entonces
det(A) < 0.

(5 puntos)
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(i) Se w é unha forma cuadrática en IR2 de rango 1 entón non pode ser indefinida.
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